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Boitopgtpov avd 20 sec katd tnv expdprion Tov VIO pehdT UKV (&yvootmg

xopntwdmrag C), péow mg avrictacns Ry = 400 kQ tov fortoustpov. clI 4 ‘ J__-br
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Kawmcsvagouue mv ypagwn mapdotacn U = f{t) ypnowomoidvrag ta dedopéva Tmv
omiov I Kot 2 ToV Topandve tivakae Kot Ty detyvoupe 610 TapakaTm Tyqua 6.1.
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Apan XOpNTIKéTNTA TOL kvt eivar C = /R = (350 + 8) uF.

Zynpo 6.2

InU=In9+K *¢
K = (-0.00700,0001) 5"

InU
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t(s)

Xapdocovpe mv evbela elayictov wEpayoveov (InU = |p9 + K*t) aviusso org
TEWPAUATIKG onusio oy Zyfpatog 2 oy TPOKOTTEL O11 avtn éxet khion K = (-0,0070 +
0.0001) s,

Katd cuvéreia N otabepd ypévov 1o KUKAGuatoc RC (R = 400 kQ) eivan ion pe
T=-1/K=(143 205,

Apan XOPNTIKOTN TR TOY Tkveth eivar C = /R = (358 + 5) uF.

Térog om HEWWVOLPE 11 qv TPOGOUOUDOOV g Bewpnticd 1q TEPAUATIKGE  oTuein
aPNvoviag 16co mv Up (Zxqua 1) 600 ko mv InUs (Zxipa 6.2) va netaPfarrovron
erevbepa (kon oyt Bewpoviag U, = 9V) 161 o1 avtictouyeg TPOCOUOIDCEIS Ty
TEWPAUATIKOV oueiny Sivoyy Ta e&ng amoteréopata:

Lue 6.1:¢,, = (102 +2)s5, T=(147+£3)s ka1 C = (368 + 8) uF.

TyMpe 6.2: K = (-0,0066 + 0.0001)s™ t=(152 + 2)s ka1 C = (380 + 5) uF.




